
Потенціал і розвиток підприємства 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни:надання знань про закономірності, принципи й 

особливості забезпечення конкурентоспроможності потенціалу підприємства. 

Основні завдання навчальної дисципліни:набути глибоких теоретичних знань з питань 

вивчення закономірностей, принципів і особливостей формування, розвитку та оцінки 

потенціалу підприємства;виробити практичні навички щодо прийомів та процедур, які 

застосовуються в процесі оцінювання вартості підприємства як основної характеристики його 

потенціалу;ознайомитися з методичним інструментарієм оцінки окремих складових 

потенціалу підприємства;опанувати порядок визначення змісту та сучасних концепцій 

розвитку підприємства. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК. 8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

фахові: 

ФК 7. Здатність визначати вплив функціональних областей маркетингу на результати 

господарської діяльності ринкових суб’єктів. 

.Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та 

маркетингові показники, обґрунтовувати управлінські рішення на основі використання 

необхідного аналітичного й методичного інструментарію. 

РН. Вміти проводити оцінку вартості підприємства (окремих активів та оцінку бізнесу 

в цілому) і потенціалу його розвитку.  

 

Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Сутнісна характеристика потенціалу підприємства 
Тема 2. Структура і графоаналітична модель потенціалу підприємства 
Тема 3. Формування потенціалу підприємства: поняття, загальна модель, особливості 
Тема 4. Конкурентоспроможність потенціалу підприємства 
Тема 5. Теоретичні основи та методичні підходи до оцінювання потенціалу 
підприємства 
Тема 6. Оцінювання вартості земельної ділянки, будівель і споруд 
Тема 7. Оцінювання ринкової вартості машин і обладнання 
Тема 8. Нематеріальні активи підприємства і методи їх оцінювання 
Тема 9. Трудовий потенціал підприємства та його оцінювання 
Тема 10. Оцінювання вартості бізнесу 
Тема 11. Розвиток підприємства: зміст, сучасні концепції та передумови 
Тема 12. Методичні підходи до визначення резервів розвитку підприємства та його 
потенціалу 
 
Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю екзамен 
 


